



Легкоатлетический кросс



Согласно физкультурно-оздоровительному плану и в целях пропаганды здорового образа жизни 23 мая 2016 года проводились соревнования по легкоатлетическому кроссу в г.Гомеле на стадионе «Луч». Участие в соревнованиях приняли 52 работника из 13 команд районных узлов почтовой связи.

Призовые общекомандные места распределились следующим образом:

- 1 место - Рогачевский РУПС;
- 2 место - Речицкий РУПС;
- 3 место - Светлогорский РУПС.

Среди женщин до 35 лет:

Мастицкая Екатерина - оператор связи ОПС-7 Речицкого РУПС;
Данилова Юлия - заместитель начальника ОПС Рогачев-3 Рогачевского РУПС;
Королева Юлия - инструктор по эксплуатационным и производственно-техническим вопросам Рогачевского РУПС.

Среди женщин свыше 35 лет:

Ветошкина Елена - оператор главной кассы головного подразделения;
Рункевич Жанна - бухгалтер Житковичского РУПС;
Короткевич Оксана - инспектор по кадрам Светлогорского РУПС.

Среди мужчин до 35 лет:

Радионов Виктор - оператор связи Рогачевского РУПС;
Коноплич Виктор - водитель автомобиля Мозырского РУПС;
Булава Иван - водитель Петриковского РУПС.

Среди мужчин свыше 35 лет:

Андрусов Максим - водитель головного подразделения;
Винокуров Александр - водитель автомобиля Речицкого РУПС;
Прокопович Сергей - водитель автомобиля Житковичского РУПС.

В соревнованиях приняли личное участие председатели и казначеи первичных организаций профсоюза Калинковичского, Рогачевского, Житковичского РУПС. Личный пример молодежи

показывает начальник Светлогорского РУПС Александр Скурчаев, бессменный участник всех спортивных состязаний. В очередной раз команды доказали: спорт - удел каждого, независимо от возраста и профессии.

Организация физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы, позволяет сплочать коллективы, создавать хорошее психологическое настроение, отдых и здоровый образ жизни работников.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/497>